证券代码: 832491 证券简称: 奥迪威

主办券商: 民生证券

广东奥迪威传感科技股份有限公司 关于公司向不特定合格投资者公开发行股票并在北京证券

交易所上市后填补被摊薄即期回报的措施及承诺的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记 载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个 别及连带法律责任。

广东奥迪威传感科技股份有限公司(以下简称"公司")就申请向不特定合 格投资者公开发行股票并在北京证券交易所上市(以下简称"本次发行上市") 后摊薄即期回报采取填补措施的事宜,拟定了由公司出具的关于填补被摊薄即期 回报的措施及承诺, 具体如下:

为降低本次发行上市摊薄即期回报的影响, 公司拟通过坚持技术研发与产品 创新、加强营销体系建设、提升经营管理效率、加强募集资金管理以及强化投资 者回报机制等措施,提高销售收入,增厚未来收益,提升股东回报,以填补本次 发行对即期回报的摊薄,具体如下:

(一) 坚持技术研发与产品创新,持续完善知识产权保护体系

公司将依托自身的技术研发能力,坚持自主技术研发与产品创新。公司未来 将通过把握行业发展规律、加大研发投入、提升产品质量、优化产品结构等措施, 持续巩固和提升公司的市场竞争优势。同时,公司将不断完善知识产权保护体系, 针对核心技术成果在全球范围内申请专利保护,合理运用法律手段维护自主知识 产权。

(二)加强内部控制和人才建设,全面提升经营管理效率

公司已经建立并形成了较为完善的内部控制制度和管理体系,未来将进一步 提高经营管理水平,持续修订、完善内部控制制度,控制经营管理风险,确保内

控制度持续有效实施。同时,公司将加强预算管理,精细化管控费用支出,提升 资金使用效率,实现降本增效。此外,公司将持续完善薪酬和激励机制,引进市 场优秀人才,并最大限度地激发员工积极性,发挥员工的创造力和潜在动力。通 过以上措施,公司将全面提升经营管理效率,促进长期稳定健康发展。

(三)加强募集资金管理,争取早日实现预期效益

本次发行募集资金投资项目紧密围绕公司主营业务,符合国家相关产业政策,项目建成投产后有利于提升公司技术水平,扩大生产规模,提高市场份额,增强公司盈利能力、核心竞争力和可持续发展能力。

本次发行完成后,公司将根据《中华人民共和国公司法》、《中华人民共和国证券法》等法律法规、《北京证券交易所股票上市规则(试行)》等北京证券交易所的业务规则和《广东奥迪威传感科技股份有限公司募集资金专项存储及使用管理制度(草案)》的要求,严格管理募集资金使用,确保募集资金得到充分有效利用。同时,公司将按照承诺的募集资金的用途和金额,积极推进募集资金投资项目的建设和实施,尽快实现项目收益,以维护公司全体股东的利益。

本次发行募集资金到账后,公司将加快推进募集资金投资项目的投资和建设,充分调动公司研发、采购、生产及综合管理等各方面资源,及时、高效完成募投项目建设,保证各方面人员及时到位。通过全方位推动措施,争取募集资金投资项目早日达产并实现预期效益。

(四)完善利润分配政策,强化投资者回报机制

公司为本次发行召开股东大会审议通过了《广东奥迪威传感科技股份有限公司章程(草案)》。此议案进一步明确和完善了公司利润分配的原则和方式,利润分配尤其是现金分红的具体条件、比例,股票股利的分配条件及比例,完善了公司利润分配的决策程序和机制以及利润分配政策调整的决策程序。

同时,公司还制订了《公司首次公开发行股票并上市后三年股东分红回报规划》,对本次发行后的利润分配政策进行了安排。公司将保持利润分配政策的连续性与稳定性,重视对投资者的合理投资回报,强化对投资者的权益保障,兼顾全体股东的整体利益及公司的可持续发展。

广东奥迪威传感科技股份有限公司 董事会 2021年11月25日